



ФАРМАЦЕУТСКА КОМОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БАЊА ЛУКА, Булевар Војводе Степе Степановића бр. 173
Телефон/Факс : +387 051 235-510
Жиро-рачун број: 562-100-80006512-37, НЛБ Банка, Бања Лука
Електронска пошта: info@farmaceutska-komora.org
Адреса интернет странице: www.farmaceutska-komora.org

Број:1260/20

Датум:12.11.2020.године.

РЕПУБЛИЧКА УПРАВА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ РС БАЊА ЛУКА Ул. Трг Републике Српске 8

Предмет: Надлежно поступање, тражи се

Поштовани,

од колега са терена добили смо информације да су у изборној кампањи у Бањалуци у сврху промоције кандидата страначки активисти поклањали лијекове грађанима, и то оне са режимом издавања на рецепт (слика у прилогу) – што је противно свим постојећим законским прописима који се тичу лијекова у Републици Српској и БиХ; а поред тога додатно излаже становништво свим могућим ризицима од неконтролисана и нерационална примјена лијека.

Лијек са слике, по хемијском саставу диклофенак-калијум, може изазвати сљедећа нежељена дејства: бол у желуцу, отежано варење, горушицу, повраћање, крварење из желуца или цријева, алергијске реакције по кожи, и многа друга - као што је и наведено на упутству за пацијента одобреном од стране произвођача. Управо због тога неопходно је да овај и остале лијекове који се издају на рецепт прописује доктор медицине и издаје магистар фармације у апотеци на основу сагледавања клиничког стања сваког појединачног пацијента; а не да се узимају по сопственом нахођењу без консултације са здравственим радницима.

Фармацеутска комора Републике Српске наглашава важност апотеке као здравствене установе, фармацеута као високообразованог здравственог професионалца, али и цјелокупног фармацеутског ланца: производње, дистрибуције и издавања лијекова као законски високо регулисане и строго контролисане области – управо из разлога очувања квалитета лијека, како би се спријечили могући здравствени ризици по пацијенте.

У том смислу молимо да покренете све мјере из своје надлежности и утврдите околности почињеног прекршаја и обавијестите и стручну и општу јавност о току и исходу поступка.

Такође, молимо здравствену инспекцију да се, и због ситуације изазване епидемијом корона вируса и због горенаведеног случаја, обрати јавности саопштењем о неопходности правовременог консултовања са лиценцираним здравственим професионалцима о свим питањима везаним за фармакотерапију, како би се спријечила могућа нежељена дејства и озбиљније компликације приликом неправилне примјене лијекова.

Прилог: слика

С поштовањем,

Предсједник Извршног одбора
Фармацеутске коморе РС
Мр фарм. Желимир Јањић, спец. с.р.



Предсједница
Фармацеутске коморе РС
Прим. мр фарм. Јадранка Бјелаковић с.р.

